



市長出訪中國 帶回豐碩成果

2014年4月11-22日,由美國駐廣州總領事館商務處與美國駐香港總領事館商務處主辦的“選擇美國”珠三角發展活動。來自美國20多個州的代表,包括1個州長、2個市長,以及其他企業家,他們一行帶來了涉及房地產、服務業、製造業等領域的85個項目,目的吸引中國企業到美國投資。

美國Canton市長他是其中出訪的市長之一,他接受本報記者的採訪,他表示:這次出訪中國廣州、深圳、中山和順德等地收穫很大,每到一地都有許多企業家與投資家對Canton感興趣。Canton是一個製造業、醫療業、能源產業、食品加工業是一個發展多元化的城市,美國橄欖球博物館設立在Canton市,Canton市在全美有一定影響與地位。

近幾年來Canton市長William J. Healy II與他的團隊一起為打造Canton,重建Canton,做了許多工作,Canton市政府希望中國的企業與個人投資商來建廠投資。

4月25日我再次採訪剛從中國訪問回美國的Canton市長William J. Healy II(威廉希利二世)他說了一段讓我十分感動的話:這次我去中國廣州、香港還有日本,我對中國廣州的感情特別與衆不同,是因為我住的城市是相同的名字還有我心里就與中國有緣,他還開玩笑地說他過去生中也許是一個中國人,我們聊的十分愉快,他告訴我這次為期2周的訪問收穫很大,Canton市與廣州



從化市簽了友好城市,同時從化政府與中國企業家不久將訪問Canton。我開玩笑地說未來真的可以在Canton建造一個中國城。

據有關報道:2011年美國總統奧巴馬宣佈啓動“選擇美國”項目,這是一個由美國政府全面推廣吸引外國投資的項目。這

有中國公司到Canton投資,其中中國公司VXI投資十分成功。他保證:“如果投資者到Canton市投資,利用Canton市交通的優勢,可接觸美國50%的潛在客戶,而他作為市長更是會與投資企業一起和諧合作,就像同一個飛機上的機師和乘客的關係,企業是否成功我生為一個城市的市長,它與我關係非常大,我盡我的能力幫助對方幫助我們自己城市。”

Canton市已經與從化簽下了友好城市,Canton市政府也提供很好的項目來幫助投資移民,保證投資者的利益。在此同時順德區人民政府副區長劉朝陽也表示:順德強大的經濟實力,並稱順德與美國經濟合作緊密,去年全年進出口額度達35億美元,順德備案的也有8家企業到美國投資。他還鼓勵順德企業積極與美國展開經濟交流、技術合作,尋求廣大空間。Canton市長還提到,美國政府是十分關注與中國的合作,也會在企業家投資Canton時給予大力的幫助。

採訪完Canton市長,我想起早在2003年開始,我記得來自中國鎮江市長代表團到美國來找企業家投資,後來幾年伊利華報相繼接待了來自中國的揚州、上海和北京等地的來訪者,這10年世界的變化身為一個中國人很自豪,我們的國家有着強大的實力與合作精神,30年前,美國企業家在中國各地投資建廠,現在是二國都打開國門,互利雙贏,期待圓滿合作。



Canton市長威廉希利二世和浦瑛



市長關照在Canton開辦企業的中國企業家



市長和代表團在中國參觀企業

位於美國俄亥俄州東北部,Canton市提供居民與大城市的生活帶來很多好處,同時保持它的魅力作為一個中等規模的中西部小鎮。Canton有美國職業橄欖球名人堂(博物館),在威廉·麥金萊總統圖書館/國家紀念碑和國家第一夫人圖書館和研究中心衆多全國知名的地方。

Canton是一個美國早期歷史重要人物的發源地,同時Canton是一個擁有活力的藝術社區;Canton的交響樂團,Canton的芭蕾舞團,以及Canton的美術館,等文化教育為居民提供方便。

另外來自世界各地的各類藝術和文化,以及Canton市本地藝術家在社會的地位正在迅速成為知名的城市。世界一流的醫院和五個地區的大學提供了無微不至的關懷和豐富的學習環境,而Canton的公共公園和自然保留地的寧靜為當地居民提供了遠離城市生活的喧囂。



Canton城市介紹;

